

Nemzeti Múzeum
Budapest.

B A J A - B Á C S K A

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFeliratok szerkesztése és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHELSzerkesztő
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben egy évre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengőA bajai iparostársadalom
lelkes ünneplése mellettadták át Gebhardt Dezső
kötüntetési díszoklevelét.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester beszéde.

Tegnap este 8 órai kezdettel a bajai iparostület szekházában a város iparostársadalmi összegyűlése — hogy ötven esztendősi jubileuma alkalmából ünneplésben részesítse Gebhardt Dezsőt, akit az alkalommal az Iparosok Országos Szövetsége díszoklevellel tüntetett ki. A meleg és bensőséges ünnepre mintegy kétszáz jelentek meg.

Az ünnepélyt a Bajai Daloskör „Hiszek egy”-el nyitotta meg, majd Pestuka Ferenc iparostületi elnök mondott rövid megnyitói beszédet. Hangsúlyozta, hogy Gebhardt Dezső nagy szerepet játszott a bajai iparosság életében. Az iparostületnek 1919-ig elnöke volt és mint városi törvényhatósági bizottsági tag is mindenkor a bajai iparostársadalom érdekében dolgozott. Ennek az értékes munkának elismerése volt az az oklevél, amelyet a készlethei kongresszus 300 000 iparos közül egyhangúlag Gebhardt Dezső számára ítél oda.

Pestuka Ferenc iparostületi elnök helyesléssel fogadott beszéde után

Dr. Borbíró Ferenc polgármester emelkedett szólamra.

Éz az ünnep, állapította meg beszéde során a polgármester, nemcsak a bajai iparosság, hanem az egész városé. Gebhardt Dezső értékes munkásságának elismerése a most átnyújtott oklevél, de az a külső fény, az a belső melegség, amelyben ebből az alkalomból kifolyólag részesítették a jubilaust, kifejezése annak a tiszteletnek és szeretetnek, amely Gebhardt Dezsővel szemben megnyilvánul.

Különösen kiemelte a polgármester, hogy Gebhardt Dezső díszje és mintaképe az iparosságunk, de egyúttal példaadás is az egyetemlőknél és a fiatalok számára. A felszázados becsület munkájával Gebhardt Dezső kivétel és kiemelkedés az egész város szeretetét. Örömmel hívja meg az elismerés zászlaját az ünnepelt

előt, aki a város kulturális életében is jelentős szerepet játszott.

A polgármester beszédét a megjelentek tüntető tapsokkal honorálták, majd

az óras és ékszerésziparosok

nevében Krausz Lipót mondott üdvözlő beszédet.

Gebhardt Dezső könnyes szemekkel köszöntö meg a polgármesternek és az összegyűlt közönségnek az ünneplést. A fiatalabb iparos generáció számára egy jótanácsot szolgált: soha ne térjenek le az igazság és a becsület útjáról és szeressék vérrrel szentelt, megcsontított hazánkat.

Gebhardt Dezső felszólalása után a dalárda több népdalt énekelt el, közöttük az ünnepelt kedvenc dalát: „Felleg borult az erdőre...”

Pestuka Ferenc záró szavai után a közgyűlés véget ért, de a megjelentek még sokáig együtt maradtak az Iparostület helyiségeiben.

is a történelmi idők lüktetését, — akik az egész polgári kötelemléket becsületesen teljesítve fenntartják a jelet, addig másrészt lelkükben már annak az új Magyarországnak az elemeit hordják, melynek legfőbb törvénye a puritán erkölcs és tiszta közelet, a gyűlölködéstől mentes testvérség; akik át tudják érezni a sorsközösséget és egymásra utaltságot magasztos törvényeit és — munkái lesznek az egész nemzet egy nagy társadalmi egységévé kovacsoló, építő munkának!

A közösséget való áldozatkész munka szemléletét átható bizottsági tagok kelljenek a hazának, városnak egyaránt.

Van-e szükség az
ellenzékre?

Igen fogás kérdés, melyre igennel is, nemmel is lehet felelni.

Az az ellenzék, amely azt hirdeti, hogy ellenzékre szükség van, tulajdonképpen ítéletet gyakorol önmaga felett; mert ha áll ez a tétel akkor, amikor az ellenzék kisebbségben van, állnia kell akkor is, ha az ellenzék esetleg többséghez jut.

Ha az ellenzék a saját esetleges kormányzása idejére is szükségesnek tartja az ellenzékelt, akkor ebből az következik, hogy nem hisz a maga programjának abszolút helyességében; mert ha hiszne, akkor szükségképp feleslegesnek kellene tekintenie minden ellenzéki megmozdulást, mert az csak gátlásul szolgálna a maga helyes terveinek kivételében.

Amikor viták során szóba kerül az a kérdés, hogy szükséges-e az ellenzék a közelében, akkor leggyakrabban az a baj, hogy az ellenzékielkeskedést összelévesztik a kritika gyakorlásával. Kritika, a tárgyilagosság, a tiszta szándékú kritika szükséges, konstruktív eleme az alkotó munkának.

Da ahhoz, hogy valaki a közellet problémáit, az intézők terveit bírálja, nem kell szükségképp ellenzéknek lenni.

Minden városban és községben azonban vannak született ellenzékiek, akik azt hangoztatják, hogy az apjuk is ellenzék volt, tehát ők is

megmaradnak az édesapjuk elvei mellett.

Az ilyen, minden áron való ellenzékielkeskedésre valóban nincs szükség. Főként áll ez várospolitikai vonatkozásban, hol a helyi érdekek dominálván, széles skálájú, világnézetű horizontu elvi politikai differenciák nem is lehetnek és különös képen felesleges azokat a városi közelletben kielezni.

A kritika — nem jelent mindig rosszaságot, megítélést; sőt sokszor kritika, még pedig a legegészségsébb kritika az is, ha egyáltalán nincs kritika. Képzhetjük úgy a köz mint a magánéletben intézkedés, intézmény vagy alkotás, mely jó és ellenőrvény kritikára nem, hanem inkább elismerésre vár.

Mindezek alapján a kérdésre az az feleletünk, hogy a jó, alkotó kritika szükséges, de a mindenáron való ellenzékielkeskedésre semmi szükség sincsen. Különösképpen ma nincsen, amikor az országos kormányzat elsősorban gazdasági programot tüntet ki maga elé s ez a gazdasági vonatkozású feltevése szociális tartalommal, rányomta bélyegét a törvényhatóságok életére is.

Baja város polgársága nem sokára dönteni fog a törvényhatósági tagok választása tárgyában. Kétségtelen, hogy a polgárság bizalma azok felé fordul majd, akik meg tudják érezni a törvényhatósági közelletben

Gömbös Gyula
látogatása
a pápánál.

Gömbös Gyula miniszterelnököt XI. Pius pápa tegnap délelőtt ünnepélyes kihallgatáson fogadta. A kihallgatás fél órával tovább tartott és a legszívélyesebb módon folyt le.

A pápa a Pius rend nagykeresztjét adományozta neki, ami a legmagasabb pápai kitüntetés. Gömbös Gyula kíséretének tagjai is magas kitüntéseket kaptak. A pápánál történt kihallgatás után meglátogatta a miniszterelnök Pacelli bíboros államtitkárát, akivel hosszabb ideig élénk és barátságos eszmecserét folytatott.

Pénteken érkezik Budapestre a miniszterelnök.

Gömbös Gyula miniszterelnök tegnap este fél 10 órakor indul vissza Rómából. Bécsen át utazik Budapestre és rövid időt tölt az osztrák fővárosban úgy, hogy előrelátólag pénteken érkezik Budapestre. A római tárgyalások eredményeiről közös hivatalos közleményben számol majd be az ország és magyar kormány. Hétfőn délelőtt tart, amelyen a miniszterelnök összefoglaló beszámolót mond külföldi utjairól. A képviselőház külföldi bizottságát valószínűleg a jövő hét közepére hívják össze és itt a miniszterelnök részletesen beszámol külföldi utazásairól és az ország külpolitikai helyzetéről.

„KALOR” a kályhák királya

OLCSÓN

közfiszttviselőknék részletre is kapható

UTRY PÁL FIAI

Erzsébet királyné-u. 39. Telefonszám 280.

Posványosi építkezések.

A Posványos átalakulása lassú folyamatban van, évről évre fel-felütnedezik rajta egy-egy új épület, hogy benépesítse az eddig lakatlan környéket. Bizony jó a szegény emberek az utóéők, akik még könnyen megbírtoknak a helyi viszonytárságokból, ami azok, kik szusszal, ill-tye anyagokkal könnyedén gyöz- nek ma az építkezést, még nem jutottak annyira, hogy a Posványos utonnan lébonalkozó képbe egyetlen új épületet is bele ne rajzol- nának.

Amíg hozzakerül még elő a Posványos új léképe, már is olyan kiváló dolgokat látunk az építkezéseknél, aminek előfordulása teljesen érthetetlen. Az utóbbi években már több új ház épült a Hátar-útra. Duna felé vivő folytatásán, még pedig rendes sorjában sorakozva. Ez idén is kapott egy új telek tulajdo- nos egy kis lakóházacskaának felépí- tésére engedélyt és az igen rövid idő alatt fel is építette. Eddig tehát minden rendben volt, de van itt egy olyan bakugrás, amit szó nél- kül hagyni nem lehet. Az új házaeska egy vadonutaj nagyobb ház mellé épült, de legalább egy méterrel előrébb ugrott a nagyobb ház vonalánál. Hol van tehát itt most a hiba, mert az tény, hogy vagy az egyik, vagy a másik ház nem épült a kijelölt utca vonalára. Csak azt kérdezzük fízstelel, hogy új építkezéseknél szabad-e ilyesminek elő- fordulni? Ez a dolog most úgy tűnik fel a szemlélőnek, mintha ez a házaeska a szomszéd ház bosz- szantására ugrott volna ki a sorból, hogy azt elcsúszta. Ez tehát az, amit akarhatlanul is meg kell o- sódálnunk ez az, ami a két szomszéd közötti jó viszonyt már is elmerge- sítette.

Mindenzen túl van a Posványoson még több ellábazott építkezés is. A felparcellázott Telek-féle tele- pen bombaműra nőttek fel a kis házaeskaák nagy összességében. Azoknál, akik az alsózentjánosi utnál szereztek telket és arra épít- keztek, nincs is semmi hiba, — de akik a Spitzer féle szennyvíz leve- zető árok felől építkeztek, azoknak semerről nincs törvényes, csak zil-

vességből megengedett kijárójuk a törvényes közutak felé. Tegyük fel, ha az egyik vagy a másik jogos tulajdonos eltiltáná a telken való átjárást, mi történne az ottlakó ház

A kisgazdával kötött gépügylet érvénytelen, ha nem hitelesítette a községi előljárásság.

Egy kuriai ítélet.

A Kuria egy konkrét esettel kapcsolatosan hozott ítéletében az 1090. évi XXV. tc. 1. §-a és a 27.483—1901. K. M. rendelet §-ának 4. pontja értel- mében a következőket mon- dotta:

Mindazoknak a nehéz hely- zetben lévő kisgazdáknak le- hetőséget nyújt a vételügylet megsemmisítésére, akik trak- tori, cséplőgépet, vagy más

tulajdonosokkal? Éppen eléggé su- lyos ez a kérdés és ha véletlenül mégis rákerülne a sor, még a ható- ságnak is nagy gondot okozna eli- gazítani a bonyolult ügyet. Véletlen tüzesetnél szintén nagy akadályok arán lehetne csak odajuthatni tűz- oltónak a lehetlen bejárat miatt.

Amint látjuk éppen elég, visszás- ság van a posványoson, holott ilyen előjárású városrésznél nagyon is elővigyázatosnak kellene lenni a ha- tóságnak. De nem is kellene egyéb, mint az új utca vonalakat kijelölni és az építkezéseket szigorúan be- tartatni, hogy a jövőben ilyen ese- tek meg ne ismétlődjenek.

Csak erre óhajtottuk a hatóság figyelmét felhívni, egyébiránt nagyon bünydetes az, hogy a Posványos fevő tényező lenni Baja város ele- tében. **KV.**

nagyobb gépeket hitelre vásá- rollak az őket felkéréső ügy- nökök után és akiknek adás- vételi szerződést a községi előljárásság nem hitelesítette. Mert a lényeg azon van, hogy a nagyobb gazdasági gép vé- tele az eladó kezdeményezé- sére, az ő telephelyén kívül, — a vevő lakóhelyén történt és a szerződés hatóságilag nem hitelesített.

Kamatlérítést kapnak a pontos adófizetők.

A pénzügyi kormányzat kamatlé- rítési kedvezményben részesíti az idén a pontos adófizetőket. Ezzel üggyel kapcsolatban illetékes helyen a következőket mondották:

— Sokan félreértelműk a ka- matlérítési kedvezményről szóló pénzügyminiszeri rendeletet. A ren- delet helyes magyarázata az, hogy azok az adózók, akik a múlt évi

hátralékaikat és a folyó évi előír- sukat november 15-ig teljesen kifi- zették 2 százalékos kamatlérítésben részesülnek.

— Van a rendeletnek még egy kedvezménye. Eszerint azok az adó- zók, akiknek a múlt évről hátra- lékaik vannak és a folyó év folya- mán a folyó évi előírásnak 125 szá- zalekát befizetik ebben az esetben

a terhükre 9 százalékkal felszámí- tott kamat egyharmadát tőkérés szá- molja át az adóhivatal.

Lényeges kedvezmény ez, amely bizo yára jó hatással lesz az adó- fizetői készségre.

Ma, csütörtökön este lesz a Nemzeti-Szállóban Szentgyörgy- gyi László és Földes Rándi hangversenye a Liszt-Körben.

A két fiatal zenészi neve oly igéret, hogy mindenki ragadja meg a páratlan alkalmat, jegyét a Wag- ner könyvtarsheskedésben megáltni. A 6 hangversenyből álló bérlet- jegy is ott váltható, melynek össz- ára az I—V. sorban 7 P, a VI. sortól pedig 5 pengő.

Nagyon szép lesz a Liszt Kör ma esti meggyűdő hangversenye.

SPORT.

Szorgalmasan treni- roznak a BSE ököl- vivői.

Porzó és Maros sikeres buda- pesti szereplése újabb győ- zelmekre serkent a már országoszerle jól ismert bajai ökölvívő gárdát.

Hosszu szünet után újból hallat magáról a HSE derek ökölvívő gár- daja. Sokan már után el is felejt- keztek arról, hogy míg egy év előtt még torlankat rekordra kiabálták a Rácz—Orsolyák, vagy Onódy—Kal- tenlecker mérkőzésen. Az idén is, csak úgy mint az elmúlt években, a BSE újból megrendezi azokat az izgalmas mérkőzéseket, amelyekkel már olyan sok szép órát szereztek a sportszerető bajai közönségnek és annál több meglepetést a budapesti csapatoknak.

A tréningszolgálat Erős Mildós távol- léte miatt Gonda Sándor vezeti.

A versenyzők mind igen jó for- mat mutatnak valószínűnek tartjuk, hogy le is győzik a Dombóvári VÖGE-t, amely a vidék egyik leg- jobb csapatának számít. **S.Gy.**

Kivégeztek egy spanyol terroristát.

A rögföntető bíróság által ki- mondott halálos ítéletek és a mi- nisztertanács megerősítő döntése ér- telmében most hajtották végre az első kivégezést. Corrales, az első kivégezett forradalmár azért ítéltek halálra, mert megátmodott egy plé- bánost, majd pedig menekülése köz- ben megölte egyik üldözőjét.

— Mennyi adósságuk van a közép-európai államoknak? *Svájci jelentés szerint az állami és magán- adósságok összege Csehszlovákiában 1.93, Ausztriában 2.57, Magyaror- szágon 3.54, Jugoszláviában 3.95, Romániában 5.26, Lengyelországban 5.7 milliárd svájci frank.*

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42.

HAYNALD-UTCA 13.

TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhöz szállítva q-ként

3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb
ölenként házhöz szállítva. 52— P.

Száraz szil-, tölgy-, kőrifsa, szurkosnyár és fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

HIREK.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 5-kor kezdődik.

— **A bajai szállodák és az OMWE fizetővendég aktója.** A Baja-Bácska elsőnek számolt be arról az okczióról, amelyet az Országos Magyar Weekend Egyesület bajai megszervezésével kapcsolatosan indult meg. Illetve helyről annak hangsúlyozására kéri meg bennünket, hogy a fizető vendégek elhelyezését elsősorban a szállodákban bíserlík meg és csak a szállodák zsúfoltsága esetén helyezik el privát helyen a Bajára érkező idegeneket. Tekintettel arra, hogy az OMWE aktója olyan tömeges idegenforgalmat helyez kiadásba, hogy a szállodák minden valószínűség szerint nem fogják tudni elhelyezni a városba érkező idegeneket, ajánlatos már most bejelenteni az Idegenforgalmi Hivatalban, kik hajlandók fizető vendégeket elfogadni. A lakáshatározat előkészítése folyamatosan van.

— **A serdülő ifjúságnak adunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárral természetes „Ferenc József” kserülizet, meli gyomor, bel- és vér-tisztító hatóanyag, fűrés és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket hozhatunk.**

ÉRTESETÉS.

Van szerencsém értesíteni a tánc kedvelő ifjúságot és az igen tisztelt szülőket, hogy **fojyó hó 14-én este 8 órai kezdettel** a Központi Szálló nagytermében

táncanfolyamot

nyitok. — A magyar és klasszikus táncoknál kívül tanítani fogom a legmodernebb táncokat.

A bajai közönség szíves támogatását kérem,

Tóth Antalné
ókl. táncanárónő.

— **Az értesítéséről eszméletlen állapotban beszállított artisztát még nem halgatta ki a rendőrség.** Jelenleg tegnap a Baja-Bácska, hogy Paudsik Derső vándorartisztát eszméletlen állapotban szállították a rendőrségtől nyert értesülésünk szerint az eset előzményei még mindig ismeretlenek, amennyiben az eszméletlen kívül levő Paudsikot eddig kihallgatni nem lehetett.

— **Hamis huszifilérés.** A csend őrség bejelentette a pécsi ügyészségnek, hogy Nagybaracska Kókány András népművész a piacon hamis huszifiléssel fizetett. Kókány azaz védekezett, hogy a hamis pénzt a főhercegi uradalomban kapta napján fejében. A súlyú utazást felagallták, az eljárás ez ügyben megindult.

— **Héves vármérgé hódolata a Kormányzatnak.** Héves vármérgé törvényhatósági bizottsága rendkívüli közgyűlésen Hedry Lőrinc dr. főispán elnök megnyitójában megemlékezett a kormányzatnak a nemzeti hadsereg ellen Budapestre történő bevonulástól és visszavonulástól vetett az azóta lefolyt tizenöt évre. A törvényhatóság közgyűlése lelkesen ünnepte a kormányzót s elhatározta, hogy az örvendetes évforduló alkalmával hódolatát, tisztelettel és szeretettel üdvözlő táviratában,

— **A ház bizottságai elfogadták a római vasúti egyezményt.** A képviselőház külügyi, igazságügyi, közgazdasági és közlekedési egyesített bizottságai tegnap délelőtt Wakhó Lajos elnöklésével ülést tartottak. A kormány részéről Fabinyi Thimér heredelemi miniszter volt jelen. Az egyesített bizottságok letörtyalták és elfogadták a Rómában kötött vasúti aru- és személyforgalmi egyezmények beicikelyezéséről szóló törvényjavaslatokat.

— **A csatájai esküvő.** Ebben a hónapban tartotta Köckler József esküvőjét Csatalján Szujer Terézszel, amelyre nem kevesebb, mint 440 vendég volt hivatalos. A lakodalom a régi jó békebeli bácskai lakodalom arányt is találhatta, amennyiben

4 hizott ökör, öt borjú négy sertés, ötszáz pár csirke, ötven darab kacska, kétezzer tojás, hat mázsa kenyér, ötven torta fogyott el. Természetesen az ital fogyasztás is igen jelentékeny volt, tízenhét hehtő bor, hat hordó sör, ezeröttszáz üveg szódavíz csuzzolt le a vendégek torkain. Köckler önének családi ünnepe alkalmával nemcsak Csatalja és Bácska lakossága gratulált, de külföldről is igen sok üdvözlő táviratot hozott a posta. Csataljára ami bizonyítéka annak, hogy a család az ország határain túl is népszerűségnek örvend.

— **Rádiózene mellett kifosztottak egy üzletet.** Az éjszaka folyamán ismeretlen illetékes Dombóvár legforgalmasabb pontján kifosztották Vörös Béla rádiókereskedő üzletét. Hogy azt a hiel keltsék, hogy a tulajdonos van az üzletben, rádiózene mellett dolgoztak, összeszedve 8 rádiókészüléket, villanylámpákat, igen sok akaratézt és készpénzt vittek magukkal. A tetteseket a csendőrök keresik.

— **Rki friss és egészséges akar lenni és el akarja herülni, hogy kemény legyen a szája, emésztése meg legyen zavarva, folyton fájon a feje és hára tele legyen mindenféle pattanással, az igyek helenkent egyszer hétszer reggelizés előtt egy pohár természetes „Ferenc József” keserülizet.**

— **Az otthon művészete.** Perczel Juliska, a pesti tőrszűcs élőköl és ismeri logia szerkesztésében érdekes 16 oldalas új íratot ad a Színházi Élet Az Otthon Művészete címen. Vezető cikket ennek a rovatnak Herceg Ferenc írta, bemutatva cíkhében a kondorosi kastélyt. A Színházi Élet e héti számanak külön szencziója, hogy darabmelléklettel az év év legnagyobb sikerét Az Orvos című szindarabot hozza. Sok érdekes cikket és számban lép van még a Színházi Élet új számban, az INTERURBAN rovat e héti bajai érdekességeket hozól Színházi Élet ára 60 fillér. Előfizetési díj negyed évre 650 pengő. Kiadói: Budapest VII. Erzsébet körút 7.

5917. szám.
kórh. 1934.

Árlejtési hirdemény.

Baja város közkörháza 5917/934 kórh. szu. határozattal a kórház alatt felsorolt szükségletének biztosítására nyilvános írásbeli árlejtést hirdet.

1. Gyógyárak és kötszerek.
2. Hus, zsír és kentesáruk.
3. Fűszer és bolti cikkek.
4. Kenyér sütés és péksütemény.
5. Gyógyszerek.
6. Tei.

Az ajánlat elbirálásánál az 50.000/1934. K. M. szu. rendelet határozmányai lesznek mérvadók, miért is az ajánlatok ennek megfelelően szerelendők fel.

Pályázati határidő: 1934. évi november hó 27-én d. e. 9 óra.

Ugyanezen időpontig kell az ajánlati végeösszeg 2 százalékának megfelelő háttapénzt letenni. A letétnyugta az ajánlatához csatolandó.

Az ajánlatok 1934. évi november hó 27-én d. e. 10 órákor foglalk felelődni, amikor az ajánlattevők, vagy azok igazolt képviselői jelen lehetnek.

R szletes pályázati feltételek megtekinthetők a kórház gondnoki hivatalban.

A pályázatot lep esetétl borítékban Baja város közháza gondnoki hivatalhoz nyújtandók be.

Baja, 1934. évi nov. hó 6-án

Dr. Borbíró Ferenc s. k.
polgármester,
kórh. biz. elnök.

Laptulajdonos:

Dr. HÉSEV IZSEI

Rádiót Brusztinnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

— **Megvétélre keresek** egy használható, bármilyen rendszerű írógépet. Cim a kiadóban.

Attila-utca 21. számú ház, mely áll 3-4 szobas lakással, kúdd, azonnal beköltözhető. Érdeklődni lehet Friedmann Hermannnál, a háztulajdonosnál.

CORSO

November 11-én

Glaudette Colbert,
Friedrich Marsch

rendkívüli pazar kiállítású
filmje

A királyné szerelme

Gyönyörű filmpopertt 10 felv.

Kisérőfilm:

Igazság bajnokai

Vadnyugati kalandnk
10 felvonásban.

Fászerepben:

Noah Beery,
Randolph Scott,
Ester Ralston.

URÁNIA

Nov. 7. 2 Nov. 8.
napig! 2 napig!

CLARK GABLE
legújabb filmje

Ezt a férfit akarom

Főszerepben:

CLARK GABLE,
JEAN HARLOW

a platinahajú
szépség

Kisérő film:

Tenger leányai

kulturfilm

HIRADO

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lágy kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KULFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb árban azonnal szállít

Grünhut és Társa

BAJA.

Telefon: 160.

Ha izléses és olcsó

nyomtatványokat

őhajt beszerezni

keresse fel

BAKANEK és GOLDBERGER

könyvnyomdáját

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Ejleli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
nov. 5-től nov. 12-ig

Dr. GERINGER JÁNOS

LOVASSY ÖDÖN

gyógyszertára

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Erkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52.

Ferenciek-tere 2.

Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatali szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat,

siremlékeket

csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal

Kender István

szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.

Szakszerű javítások és átfestések.

ANYÁK!

Aki gyermekét szereti
"Gerté" Rizs-nyákkal eteti.

GERTE RIZS-NYÁK

TÖRVÉNY VÉDVE

bízto s

hatásu !!



Bébihurutos

csecsemőknel

KÉSZÍTŐ: **GYARMATI GYÓGYSZERTÁR BAJA**

HERCSEGHYI ÚT 11. BAJA